


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . تا تَجِ تِ عذد                        تِ سَال ّای زیر پاسخ دّیذ -1
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ِ ی ّسار ایي عذد تسرگ تریي عذد سِ رقوی را تٌَیسیذ (ت  .تا رقن ّای طثق

  

 . خرٍجی هاضیي زیر را تعییي کٌیذ -2

 

 

 

 

 .سِ کسر هساٍی تا       تٌَیسیذ -3

 

 

 

. کسرزیر را تا حذ اهکاى سادُ کٌیذ -4  
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 .  جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ  -10

 .است کِ ضلع ّای تراتر دارد...................... هرتع یک  (الف

 .هی گَیین...................... تِ هتَازی الاضلاعی کِ اضلاعص تراتر تاضذ،  (ب

 

ِ دست آٍریذ -11  .   هساحت لَزی ٍ هتَازی الاضلاع زیر را ت

 

 

 

 

 

ِ دست آٍریذ -12  .    حاصل جوع ٍ تفریق ّای زیر را ت

 

 

   

     هحیط ضکل زیر چٌذ هیلی هتر است؟ -13

 

 

 

 

 

. هی خَاّین تذٍى ًگاُ کردى از ّر کیسِ یک هْرُ خارج کٌین.  هْرُ ی سیاُ ٍ سفیذ دارین1000    در ّر کیسِ  -14

 احتوال خارج ضذى هْرُ ی سفیذ از کذام کیسِ تیص تر است؟
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